

ПРЕЗИДЕНТУ РОССИИ ЕЛЬЦИНУ Б.Н.
ПРАВИТЕЛЬСТВУ РОССИИ, Первому зам. председателя ГАЙДАРУ Е.Т.
ВЕРХОВНОМУ СОВЕТУ РОССИИ, ХАСБУЛАТОВУ Р.И.

О Б Р А Щ Е Н И Е
ТРУДОВОГО КОЛЛЕКТИВА ЗАВОДА
"СЫЗРАНЬСЕЛЬМАШ".

Несмотря на Ваши многократные заверения советоваться с народом по всем жизненно важным вопросам экономических и социальных реформ, которые мы, в целом, поддерживаем, Вами принимаются многочисленные решения, не только противоречащие мнению и интересам трудящихся, но и во многом ущемляющие их права и интересы. Эта двойственность в Ваших действиях особенно отчетливо стала проявляться с 1992 года.

С одной стороны, демократические лозунги и призывы ко всем трудящимся активно участвовать в переустройстве жизни, с другой – забвение их интересов, попытки вытащить экономику из кризиса и хаоса, главным образом за счет трудящихся.

С одной стороны призывы и заверения о равноправии всех форм собственности, с другой – явное предпочтение частному предпринимательству, ущемление интересов государственных предприятий, объединяющих основную часть рабочих и специалистов в стране. Более того, складывается впечатление, что под демократическими лозунгами проводится целенаправленная политика финансового удушения этих предприятий, фактически ведущая к резкому падению производства и появлению "лишних" людей, т.е. безработице.

Сказанное целиком относится и к нашему заводу с его шеститысячным коллективом, которому в нынешнем десятилетии исполняется 100 лет. Экономический развал, вызванный разрывом хозяйственных связей, межгосударственными разногласиями стран-бывших республик СССР, негибкая налоговая политика, неуправляемый рост цен, в т.ч. на самые необходимые товары и услуги, поставили на грань катастрофы в числе многих в отрасли и наш трудовой коллектив, который приостанавливает производство сельскохозяйственных машин уже третий раз в этом году, оставляя без средств к существованию рабочих и служащих. Из-за такой нестабильности у нас образовалась многомиллионная кредиторская и дебиторская задолженность, создавалась ситуация, когда заводские долги (по картотеке) превысили 280 млн. руб. и на такую же сумму скопилось на складе и не оплачена отгруженная готовая продукция – тележки-подборщики ТП-Ф-45 для уборки и заготовки сена, в которых нуждаются хозяйства в наступившем сезоне.

Безудержный рост цен на сырье и материалы привел к такой стоимости наших машин, что разоренное сельское хозяйство не в состоянии покупать их. В этой обстановке коллектив должен перепрофилировать производство, на что также нужны средства, либо прекратить свое существование. Решение о снятии с производства тележки-подборщика ТП-Ф-45 не находит поддержки в департаменте автомобильной промышленности Минпрома России. Коллектив же решительно заявляет, что он не согласен быть заложником экономического хаоса и погибнуть.

Наше обращение к V Съезду народных депутатов России и в комиссию Верховного Совета России по сельскому хозяйству осталось без ответа.

№ 08381

ВЯ - 02954 от 22.06.92

022030 16.06.92

В силу изложенного, конференция трудового коллектива по поручению коллектива завода обращается со следующим:

1. Мы решительно не согласны с положением заложника нескорректированных политических и экономических действий Правительства и других властных структур, и не желаем пополнять собой ряды безработных.
2. Требуем ответа по существу на наш запрос к VI съезду народных депутатов России.
3. Считаем, что Правительству России необходимо неотложно принять решение о взаимозачете кредиторской и дебиторской задолженности между предприятиями и организациями, хотя бы Российской Федерации.
4. Требуем от Правительства немедленных скоординированных с Правительствами суверенных Республик мер, обеспечивающих поставки сырья и комплектующих изделий для стабилизации работы предприятий в 1992 - 93 г.г.
5. Заявляем протест Правительству России в связи с допущенным нарушением перехода к свободным ценам и недостаточными мерами социальной защиты, предусмотренными Указами Президента и требуем усиления контроля за соблюдением законодательно установленной ценовой политики.
6. Учитывая, что сельское хозяйство, добывающие отрасли, металлургия, энергетика и сельскохозяйственное машиностроение являются ключевыми отраслями хозяйства страны, обеспечивающими ее жизнеспособность, требуем неотложно решить вопрос госзаказа на их развитие и целевое финансирование создания новой техники для села, в т.ч. по нашему заводу.
7. Отменить с июня 1992 г. взимание налога на добавленную стоимость с сельскохозяйственных машин, что значительно улучшит покупательную способность тружеников села.

Принято конференцией трудового коллектива 26 мая 1992 г.

ПРЕДСЕДАТЕЛЬ ПРОФСОЮЗНОГО КОМИТЕТА



В.Н.АЛЕКСЕЕВ.

ПРЕДСЕДАТЕЛЬ СОВЕТА ТРУДОВОГО КОЛЛЕКТИВА

П.В.ЯЗЕВ.

г.Сызрань, Самарская область.

и. Русскому А.В.

1-17873	16.06.92
Администрация Президента Российской Федерации	
Время выдачи: 12:53:24	

08381

06 MAR 1992 * 08381

ВД - 02954 от 22.06.92